

Кондинский Вестник



№ 52 (1541)
30 декабря 2022 года



Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходящий год был наполнен большими делами, яркими событиями, которые станут точкой отсчёта новых свершений. Он показал, насколько важно нам держаться вместе, быть единым фронтом.

Особую признательность хочу выразить землякам, уехавшим защищать нашу Родину. Вы – наша гордость и опора. Мы ждём вас домой живыми и невредимыми!

Я благодарю всех, кто честно и добросовестно трудился на благо Кондинского района и своих односельчан, оказывал и продолжает оказывать помощь семьям мобилизованных, участвует в различных гуманитарных акциях.

Всем жителям Кондинского района желаю здоровья, счастья и уверенности в своих силах. Пусть все загаданные желания обязательно сбываются. Пусть в ваших домах царят мир и благополучие. Желаю, чтобы жизнь каждого из вас была наполнена любовью, радостью и теплотой.

С праздником!

**Глава
Кондинского района
А. А. МУХИН**



Белый парус на горизонте

■ ПОД ЗАНАВЕС

Ирина СИМУШИНА

Ещё один год уходит от нас. Совсем чуть-чуть осталось, пока большой и тяжёлый корабль под названием «2022» не растает на горизонте. А навстречу на всех парусах летит «2023».

Только пока непонятен его облик. То ли это лёгкая яхта, то ли могучий ледокол, то ли вёрткая лодка, которой не страшны ни отмели, ни пороги...

Вот такие ассоциации на корабельную тему возникли у меня под занавес года. Говоря начистоту, 2022-й лично я прово-

жаю с нетерпением – тяжеловатым он выдался. Думаю, это мнение многих.

Опять же, не пристало нам, сибирякам, предаваться унынию! Тем более в новогоднюю ночь вспоминать о тяжести трёхсот с гаком минувших дней! Они прошли, заняв своё место в личной истории каждого из нас, в истории большой страны и целого мира.

И не пристало нам, россиянам, гражданам самой прекрасной и сильной в мире страны, жить со склонённой головой. Сколько раз нас пытались убедить в том, что мы не достойны лучшего, что живём мы в дремучем государстве, где по улицам бродят медведи, а сами россияне не умеют ничего, кроме как водку пить и материться? Бесчисленное множество раз.

И не один год нам твердили, что мы без сильной западной руки не сможем ничего – ни рулить, ни строить, ни ходить в дальние плавания. А на практике выходит всё наоборот. Мы всё умеем и всё можем – сами. Порою долго раскачиваемся, но уж если раскачались – не остановишь.

Проводим этот год без сожаления – что было, то прошло. Ведь не секрет, что природа не терпит пустоты, и вместо потерь придёт достаток – везде, во всём. Так было, есть и будет.

Ну вот, и белый парус нашего нового кораблика уже замаячил на горизонте! Он везёт нам здоровье и благополучие, любовь и надежды, сбывшиеся мечты и светлые чаяния. Пусть новый 2023 год будет лёгким и исполнит добрые желания каждого!



Руслан БРИНСТЕР,
председатель Думы
Кондинского района:

– Дорогие друзья! На пороге – самый яркий и самый сказочный праздник, который каждый из нас ждёт с особым трепетом! Пахнет ёлкой и мандаринами, искристый снег ложится на волшебную землю, ярче вспыхивают красочные гирлянды, наступает время чудес! Мы все – и взрослые, и дети – хотим быть счастливыми, и мечтаем, чтобы в новогодние дни произошло хоть маленькое, но чудо!

Я искренне поздравляю всех с наступающим Новым годом! Желаю, чтобы он обернулся для всех доброй сказкой со счастливым концом. Пусть в жизни всё будет лучше и красочней. Еда – вкуснее, эмоции – ярче, работа – прибыльной, отдых – незабываемым. Под брызги шампанского и бой курантов пусть сбудутся самые заветные мечты и осуществятся все задуманные планы! Пусть рядом всегда находятся добрые люди, готовые отдать частичку своего сердца, а любовь и верность будет наградой за вашу доброту и человечность! Пусть в новом году забудутся старые обиды, открыв дорогу для новой дружбы и любви. Желаем, чтобы исполнились, любимая работа приносит удовлетворение, новые знания и свершения. Пусть родители будут живы, дети здоровы, небо – чистым и мирным! Пусть новый год научит нас у старого только самому хорошему!

Будущее района формируется сегодня

■ ДУМА РЕШИЛА

Никита ПЕТРОВ, фото автора

Под занавес уходящего года состоялось очередное заседание Думы Кондинского района. Депутаты рассмотрели ряд вопросов.

Но перед тем, как начать, глава муниципалитета Андрей Мухин вручил сертификат участника полуфинала конкурса «Лучший государственный гражданский муниципальный служащий ХМАО – Югры» Юлии Никитиной. Юлия Сергеевна прошла в полуфинал в номинации «Лучший муниципальный служащий Югры», в категории «Руководители». Андрей Александрович пожелал ей дальнейших успехов и не останавливаться на достигнутом.

Одним из главных вопросов на заседании традиционно является бюджет муниципалитета. О главном финансовом документе на 2023-й и на плановый период 2024-2025 годов доложила председатель комитета по финансам и налоговой политике Галина Мостовых. Так, доходы бюджета муниципального образования Кондинский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сложились в следующих размерах: на 2023 год – чуть менее 4,5 млрд рублей; на 2024 год –



В этот раз на повестке дня – 11 вопросов

около 4,1 млрд рублей, и на 2025 год – около 4 млрд рублей. Структура доходов бюджета района, как и прежде, представлена налоговыми, неналоговыми доходами и безвозмездными поступлениями. Но главное, что бюджет района по-прежнему остаётся социально ориентированным, несмотря на непростые экономические условия.

Также на обсуждение депутатов вынесен вопрос о мероприятиях в сфере жилищно-коммунального комплекса. По словам исполняющего обязанности заместителя главы Кондинского района Алексея Зяблицева, в связи с необходимостью приведения в соответствие изменения вносятся по восьми пунктам. Здесь – и

поставка твердотопливного водогрейного котла длительного горения мощностью 1,74 МВт в посёлок Кондинское на сумму свыше 3 миллионов рублей, и капитальный ремонт с заменой ветхих сетей теплоснабжения по улице Лесной в Устье – 6,9 млн рублей, капитальные ремонты котлов в котельных поселений и многое другое. Все депутаты проголосовали за внесение изменений.

По завершении заседания председатель районной Думы Руслан Бринстер рассказал о плане работы на следующий год. Всего народные избранники рассмотрели 11 вопросов, которые касались разных сфер деятельности Кондинского района.

Безопасность – это главное

■ СОВЕЩАНИЕ

Соб. инф.

В понедельник последней рабочей недели этого года прошло очередное совещание главы Кондинского района и глав поселений.

Его тема – безопасность предстоящих новогодних праздников и

дней отдыха.

В зале собрались представители полиции, районной больницы, пожарной службы, управления гражданской защиты населения. Все они рассказали о том, что их ведомства заранее подготовились к предстоящим каникулам.

В поселениях, через которые проходят зимние дороги, созданы мобильные группы для помощи проезжающим. Надо сказать,

что они бывают востребованы ежегодно, выезжая на подмогу путешественникам, застрявшим на зимнике. Глава Куминского Сергей Грубцов посетовал на то, что регулярно едут автомобили по неофициальному зимнику до Карабашки, который никто не содержит. Естественно, вызовов на эту дорогу приходит достаточно. Начальник управления гражданской защиты населения Денис

Шишкин напомнил, что наши группы должны работать только на территории Кондинского района и эвакуировать только людей, а не технику.

Также на зимники – их состояние – просил обратить внимание глава Шугура Александр Решетников. А глава поселения Кондинское попросил усилить работу сотрудников ГИБДД в праздничные дни.

Наблюдается рост

Под занавес уходящего года в районной администрации прошло заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции. Рассмотрели шесть вопросов.

О состоянии антикоррупционной работы в Кондинской средней общеобразовательной школе рассказала её директор Элеонора Кузьмина. Здесь всё в порядке – имеются соответствующие положения, все сотрудники ознакомлены с внутренними локальными актами под

роспись, постоянно ведётся анализ кадрового состава на предмет наличия родственных связей, и многое другое. Информацию приняли к сведению, рекомендовали школе актуализировать соответствующую вкладку на официальном сайте учреждения.

О выявленных фактах коррупционных преступлений в текущем году доложил заместитель начальника отдела МВД России по Кондинскому району Виталий Палкин. По словам докладчика, в данный период у нас произошёл значительный рост количества таковых преступлений. Если в

2021 году оно было всего одно, то в 2022-м – уже 15. Из них 10 возбуждено по ст. 292 УК РФ (служебный подлог) в отношении представителя здравоохранения, по двум преступлениям – в отношении сотрудника ОМВД (мошенничество и злоупотребление должностными полномочиями). Также полицейские выявили три факта дачи взятки.

Среди других тем были утверждение плана работы межведомственного Совета по противодействию коррупции в Кондинском районе на 2023 год, исполнение плана на текущий период и протокольных поручений, данных ранее.

Не попадайтесь на уловки!

■ ЗАСЕДАНИЕ

Игорь КАРПОВ

Заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на минувшей неделе состоялось в администрации Кондинского района. В мероприятии приняли участие руководители и представители заинтересованных учреждений и ведомств.

О дополнительных мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению дистанционных мошенничеств и краж безналичных денежных средств рассказал начальник ОМВД России по Кондинскому району Сергей Смеляков. По его словам, за отчётный период 2022 года отделом возбуждено 52 уголовных дела, что меньше, чем за аналогичный период прошлого года – 63 дела по факту мошенничества. Из них больше половины составляют дистанционные хищения денежных средств.

– Жертвами мошенников, как показывает практика, становятся люди различных профессий, в том числе и сотрудники

финансовых структур. Возраст также разный – от 18 до 60 лет. Потерпевшие, как правило, имеют среднее или среднее специальное образование, – сказал Сергей Смеляков.

Самое важное здесь то, что подавляющее большинство жертв аферистов знали о способах, которыми пользовались злоумышленники, но всё равно попадались на крючок. Люди слишком привыкли к интернет-магазинам и не всегда чувствуют грань – куда можно отправлять деньги, а куда лучше не стоит. «Люди в погонах», да, впрочем, и представители других ведомств, предупреждают граждан постоянно быть начеку, не совершать необдуманных действий, быть бдительными и думать, чтобы не попасть в список очередной жертвы мошенников. Профилактическими мероприятиями, такими, как информирование в социальных сетях, раздача памяток и многим другим, охвачено на сегодняшний день подавляющее большинство жителей Кондинского района. Знайте, как себя защитить и не попадайтесь на уловки!

К сожалению, люди, жизненные ситуации которых регулярно рассматриваются на заседаниях комиссии по профилактике правонарушений, зачастую не задумываются о своих поступках,

ошибочно считая, что в этом нет ничего особенного. Сергей Смеляков рассказал о мерах, применяемых для профилактики алкоголизма и бытового пьянства. Статистика здесь печальная: по итогам года практически на 65% увеличилось число преступлений, совершённых в состоянии опьянения. Профилактические мероприятия, проводимые сотрудниками правоохранительных органов, помогают: за отчётный период по некоторым статьям административного кодекса количество правонарушений, по сравнению с прошлым годом, снизилось.

Снижается и заболеваемость алкоголизмом. По словам заместителя главного врача по амбулаторно-профилактической работе Кондинской районной больницы Светланы Димоновой, на начало декабря 423 человека состоит на учёте с диагнозом алкоголизм. Снято с учёта по выздоровлению – 84. Пациенты с таким диагнозом направляются на лечение в психоневрологические диспансеры в Ханты-Мансийск, Пермь, посёлок Алябьево. Зачастую люди сами приходят для прохождения лечения.

В завершение работы комиссии рассмотрен вопрос об организации досуга детей и подростков, состоящих на профилактических учётах, в учебный и каникулярный периоды.



Весело и дружно встретим Новый год!

■ ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

Елена ВИСКУНОВА, фото автора

Ежегодно коллектив районного Дворца культуры и искусств «Конда» радуется жителям и гостям района авторскими мюзиклами.

И этот год не стал исключением! В течение двух последних недель декабря здесь прошли важные предновогодние мероприятия – ёлки главы Кондинского района.

В этом году на первую ёлку пригласили ребят, нуждающихся в особой заботе государства, а также детей из многодетных семей. Всего было приглашено 150 человек.

Старт развлекательной программе был дан традиционной совместной фотографии



Дед Мороз и его ушастые помощники подарили мальчикам и девочкам настоящую зимнюю сказку

ей. Далее детей проводили в кинозал, на премьеру сказки-мюзикла «БУ, БЯ, БЕ – в новогодней суете!», где ребята узнали, кто же осмелился испортить предстоящий новогодний праздник и попытался перевернуть всё с ног на голову. Но прежде нарядных девочек и мальчишек, распо-

портить предстоящий новогодний праздник и попытался перевернуть всё с ног на голову. Но прежде нарядных девочек и мальчишек, распо-

ложившихся в креслах кинозала, с наступающим Новым годом поздравил заместитель главы Кондинского района Сергей Боечко, пожелав ребятам успехов, здоровья и исполнения желаний в наступающем году!

После просмотра мюзикла, который, к слову, никого не оставил равнодушным и порадовал не только детей, но и позабавил взрослых, ребята отправились в дискозал, где для них провели новогоднюю игровую программу. Всех ждали зажигательные конкурсы и танцевальные баттлы. Дед Мороз и его ушастые помощники подарили мальчикам и девочкам настоящую зимнюю сказку. И, конечно, по завершении мероприятия все получили новогодние подарки.



Галина КРЫЛОВА, начальник управления культуры:

– Примите самые искренние и тёплые пожелания здоровья и благоденствия, вдохновения и радости творчества, успехов в делах, семейного благополучия!

Пусть Новый год одарит настоящими чудесами, принесёт удачу, исполнит мечты, надежды! Пусть каждый день наступающего года будет наполнен теплом, добром, счастливыми моментами!

Желаем вам в год 100-летнего юбилея Кондинского района увлекательных дел, новых свершений и достижений.

Пусть 2023 год будет годом сбывшихся надежд и приятных сюрпризов!

Ёлка в гости зовёт

Михаил КОРДЮКОВ, фото автора

В канун Нового года в Междуреченском состоялось открытие ледового городка, который будет радовать детвору на протяжении всех новогодних праздников. Традиционно городок сооружён на центральной площади посёлка.

На открытие пришли дети и родители, ожидая встречи с новогодними героями. Для гостей состоялась праздничная программа, где сказочные персонажи устроили представление с песнями и танцами, а после все дружно позвали Дедушку Мороза и Снегурочку. Главные волшебники приехали к ребятишкам на санях в упряжке с лошастью, чем очень удивили гостей. Дети были очень рады встрече с ними, ведь они ждали этого целый год. Дед Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом, а после зажёл огни на главной ёлке Кондинского района. Затем,



Ледовый городок будет радовать детвору на протяжении всех новогодних праздников

взявшись за руки, все встали в дружный и весёлый хор.

Отметим, что на площади установлены новые горки, которые отвечают всем требованиям безопасности, выставлены раз-

нообразные украшения, а сама площадь освещена огнями гирлянд. Новый городок готов встречать гостей и, безусловно, станет прекрасным местом для семейного отдыха.

Долгожданный и волшебный!

Александр ИВАШКЕЕВ, фото автора

Состоялась традиционная новогодняя ёлка главы района для одарённых детей – победителей школьных олимпиад, лучших спортсменов, лауреатов творческих конкурсов.

По традиции с наступающим праздником их поздравил глава Кондинского района Андрей Мухин.

– Дорогие ребята! Вот уже совсем скоро наступит самый долгожданный и волшебный праздник – Новый год. Вы в этом году отлично позанимались спортом и творчеством, и поэтому сегодня Дед Мороз и его помощники вручат вам заслуженные подарки. Я хочу пожелать вам новых успехов и достижений, – сказал Андрей Александрович.

Все, кто был приглашён на праздник, окунулись в весёлую новогоднюю атмосферу. Мальчишки и девочки пели песни, танцевали, участвовали в конкурсах, и по традиции одними из первых посмотрели волшебную сказку-мюзикл «БУ, БЯ, БЕ – в новогодней суете!»

По завершении представления каждый ребёнок получил сладкий подарок.

Не стоит сомневаться, что такие мероприятия ещё больше заряжают нас предновогодним настроением и заставляют верить в чудо! Ведь сколько бы лет нам ни было, а Новый год всё равно останется самым любимым праздником. А чтобы мечты сбылись, необходимо в это волшебное время быть чуточку добрее и отзывчивее, и, конечно, верить в чудеса!



Волшебная сказка-мюзикл «БУ, БЯ, БЕ – в новогодней суете!» – прекрасный подарок к празднику!



Виталий КАЛАШНИКОВ, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– Уважаемые жители Кондинского района! Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год – один из самых любимых и радостных праздников. Проводя уходящий год, мы подводим итоги, строим планы на будущее. Пусть Новый 2023 год принесёт вам много новых и радостных событий! Пусть ваша жизнь будет наполнена гармонией созидания, вдохновением творчества и светом любви! Пусть сбудутся самые сокровенные желания и заветные мечты!



Светлана НЕПОМЯЩИХ,
начальник отдела
молодёжной политики
администрации Кондинского
района:

– Каждый из нас в детстве верил в чудо, любил читать и подолгу рассматривал картинки волшебных сказок. Желаю в канун Нового года и Рождества всем детям загадать своё заветное желание, пусть оно обязательно исполнится. А мы, взрослые, обязательно приложим все усилия, чтобы у наших детей было мирное небо над головой, любящие и любимые родители, уютный и тёплый дом!

Желаю каждому найти в своей душе того маленького ребёнка, который верил в чудеса! Мира вам, счастья и здоровья!

Желаю всем людям с активной жизненной позицией совершить как можно больше добрых дел в наступающем году, верных единомышленников! Спасибо за ваши добрые сердца, спасибо за ваш труд!



Ирина МЕТЛИЦКАЯ,
генеральный директор АНО
«Центр помощи животным
Конды «Дорога к дому»:

– В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир станет лучше и добрее, а счастье и успех непременно придут в каждый дом, в каждую семью.

В наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое – тепло, понимание и любовь!

Пусть Новый год поможет в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в будущее, пусть успех сопутствует всем начинаниям всегда и во всем!

С Новым годом! Счастья, мира, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Бескорыстные сердца

■ СЛЁТ ВОЛОНТЁРОВ

Михаил КОРДЮКОВ,
фото автора

Слёт волонтерских объединений Кондинского района состоялся в конце декабря на базе оздоровительно-образовательного центра «Юбилейный» в посёлке Луговом.

На встречу были приглашены руководители движений и подростки, занимающиеся добровольческой деятельностью, те, кто всегда готов прийти на помощь, чьи поступки неоченимы, а заслуги – в почёте. Они проделали огромную работу и не собираются на этом останавливаться.

На данный момент в Кондинском районе работают более 12 объединений, занимающихся добрыми делами, в которых принимают участие бескорыстные люди всех возрастов. В благодарность за их деятельность и был организован слёт, где волонтеры обменялись опытом, встретились с друзьями из отдалённых уголков нашего района, и просто прекрасно провели время.

Организаторами встречи выступили отдел молодёжной политики, управление образования, районный центр молодёжных инициатив «Ориентир» и сотрудники оздоровительно-образовательного центра «Юбилейный». Главная цель – создание условий для эффективной деятельности во-



лонтёрских объединений среди молодёжи Кондинского района.

Открытие началось с представления команд, которое включало в себя визитку и презентации лучших волонтерских практик. Добровольцы рассказали о себе, своей деятельности и результатах, которых они добились, встав на путь волонтера. После ребят ждали увлекательные игры на знакомство, сплочение и командообразование, а в завершение первого дня слёта состоялась дискотека.

На следующий день организаторами были проведены мастер-классы «Легко и просто», которые включали в

себя изготовление браслетов дружбы, поздравительных открыток и кормушек для птиц. Также программа слёта была наполнена различными играми, в том числе на деловую тематику, которые проводили эксперты по волонтерским направлениям. Ребята с большим удовольствием принимали активное участие во всех состязаниях и проявили командный дух. В будущем организаторами встречи планируется использовать опыт представленных практик для дальнейшей работы добровольцев.

Для руководителей же было проведено совещание на тему «Написание проекта на гран-

товый конкурс по направлению «Волонтерство. Добровольчество», на котором обсуждались основные вопросы, связанные с созданием проекта.

По завершении вручили грамоты и сертификаты участникам, а сами волонтеры выразили слова благодарности организаторам, которые на высшем уровне подготовили для них это мероприятие. Все, кто принял участие в слёте, получили массу удовольствия и незабываемые впечатления, и, что немаловажно – огромный опыт, который, безусловно, пригодится волонтерам в их непростом деле.



Денис БАБУШКИН,
директор Леушинской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья:

– Меня пригласили провести деловую игру, и я по-волонтерски согласился это сделать. Игра нацелена в первую очередь на умение работать в командах. До неё была небольшая лекция. Сейчас ребята делают бумажные самолётики и делают это очень слажено. После эксперты выберут, чьё конструкторское бюро станет победителем. Проводимая игра – это дань уважения нашему великому танкостроителю – Владимиру Ивановичу Поткину.



Варвара БАЯНДИНА,
участница слёта волонтерских объединений:

– Я – волонтер объединения «Волонтеры Конды» и занимаюсь этим более трёх лет. Эта деятельность мне очень нравится. Она заряжает позитивом, положительными эмоциями, энергетикой. Занимаясь добровольчеством, я общаюсь с людьми, обмениваюсь знаниями и получаю незабываемые впечатления. Очень рада, что выбрала для себя этот путь.





Инновационная деятельность в детском саду

■ ОБУЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Светлана ТАЙЛАНОВА,
воспитатель, пгт Междуреченский

Педагоги методического объединения «Инновационная деятельность в детском саду» Центра развития ребёнка «Чебурашка» представили разработанные инновационные информационно-игровые проекты по развитию предметно-развивающей среды третьего этажа нашего здания.

Здесь – «Алфавит» и «Весёлый счёт», «Геометрические фигуры», «Карта мира – Мир животных», «Лента времени» и «Патриотическое воспитание в условиях современного дошкольного образовательного учреждения». Данные проекты предусматривают игровые пособия по разным направлениям работы.

Игровые технологии являются одной из уникальных форм обучения, которая позволяет сделать интересными



Проект «Лента времени» может помочь ответить на вопросы «почемучек»

и увлекательными деятельностью воспитанников. Мир игры эмоционально окрашивает монотонную деятельность по усвоению информации, активизирует все психические процессы и функции ребёнка.

Проект «Лента времени» может помочь ответить на многие вопросы «почемучек». Как жили люди? Как работали и отдыхали? Какие они соблюдали обычаи и традиции? Во что одевались? Чем украшали свой быт?

Необходимы ли ребёнку, родившемуся в XXI веке? ответы на данные вопросы, нужно ли возвращаться назад, «в дела давно минувших дней, предания старины глубокой»? Мы считаем, что, найдя ответы на многие вопросы, можно восстановить связь времён, приобщить дошкольников к истокам русской народной культуры и мировой истории. Но как сделать этот процесс интересным и увлекательным для ребёнка? Очевидно, что система работы в этом направлении требует

организации особых условий, создания обстановки, которая средствами яркой образности и наглядности обеспечила бы детям особый комплекс ощущений.

Поиски решения этой проблемы натолкнули нас на мысль о создании данного проекта «Лента времени». Он включает следующие эпохи: первобытного человека, земледелия и скотоводства, Древнего Египта, викингов, Античности, рыцарей, Великих географических открытий, Возрождения, просвещения, великих изобретений, космических полётов.

История мира богата яркими событиями, пронизана великой силой духа, подвигами, воспоминаниями в летописях, легендах, былинах, музыке, архитектуре, живописи, поэзии. Дошкольники получают уникальную возможность исторического погружения, соучастия в предлагаемом действии. Обращение к предметному миру является очень действенным средством воспитания исторического сознания, доступно и интересно ребёнку.



Светлана САРГСЯН,
начальник управления социальной защиты населения по Кондинскому району:

– Дорогие земляки, поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Новый год – это самый долгожданный и любимый праздник в каждой семье. Мы вспоминаем уходящий год, который был совсем не простым. Но также в эти предпраздничные дни мы с надеждой на лучшее смотрим в будущий год, строим планы.

Социальная служба Кондинского района прилагает все усилия для создания комфортной и качественной среды для жизни кондинцев. Мы продолжаем внедрять новые технологии социального обслуживания в связке с негосударственными поставщиками социальных услуг, сегодня в округе действует более девяти мер социальной поддержки населения, вводятся дополнительные, в том числе для мобилизованных граждан и их семей.

Пусть наступающий 2023 год станет для всех нас годом успехов, благих дел и полезных начинаний, щедрым на радостные события. Пусть он принесёт в каждый дом тепло и уют, благополучие, пусть родные и близкие будут рядом, пусть все будут здоровы и счастливы!



Алексей ГУСТОВ,
директор МАУ «РЦМИ» «Ориентир»

– Желаю, чтобы этот Новый год начался с исполнения самых заветных желаний. Пусть всё то, что вы пожелали под бой курантов, осуществится в самые кратчайшие сроки. Желаю, чтобы в этом году каждый из вас смог похвастаться отличным здоровьем, успешными достижениями, стабильным благополучием и большим достатком. С Новым годом!

Пожелания услышаны

■ ОБЩЕСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

Владимир ГОНЧАРОВ

Учащимся Кондинской музыкальной школы городского поселения Кондинское повезло – недавно президент страны обратил внимание Министерства культуры на подобные учреждения. Было рекомендовано не только строить новые, но и капитально ремонтировать существующие. Так, в рамках национального проекта «Культурная среда» появилась программа реконструкции и ремонта музыкальных школ и школ искусств там, где нет возможности возводить их с нуля.

Управления культуры и капитального строительства администрации Кондинского района разработали проект, который полностью соответствовал условиям программы. Его одобрили в округе и запустили в реализацию. Уже в начале этого года на пустующем здании корпуса № 2 Кондинской музыкальной школы имени Александра Васильевича Кротова появились строители. За это время они сначала всё разобрали, оставив только стены, заменили кровлю, сделали пристрой, полностью переделали внутреннюю планировку с учётом требований к подобным учреждениям, проложили новые внутренние и наружные инженерные сети.

Сегодня завершается внутренняя отделка здания. 21 декабря расширенная общественная комиссия осмотрела готовность объекта к сдаче в эксплуатацию. С учётом сегодняшнего тревожного времени члены комиссии высказали пожелание подрядчику обратить особое внимание на оснащение здания системой не только пожарной, но и террористической безопасности.



Капитальный ремонт подходит к завершению

Учебный процесс в музыкальной школе существенно отличается от общеобразовательного. Поэтому и просьбы заказчика к генеральному подрядчику в данном случае были несколько необычные и нестандартные. Но все они были услышаны и выполнены.

Приезда такой внушительной общественной комиссии с нетерпением ждали будущие хозяева. У них накопились неко-

торые пожелания и к подрядчику и к заказчику. Те, в свою очередь, заверили, что к открытию школы все эти просьбы будут выполнены.

Сегодня можно сказать, что капитальный ремонт подходит к завершению, остаётся только завезти оборудование, мебель, музыкальные инструменты и можно праздновать новоселье.





Юлия ТАБУНОВА,
начальник отдела ЗАГС:

– От всей души поздравляю жителей Кондинского района с волшебными зимними праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Желаю провести эти дни в уютной, тёплой компании родных и близких, получить приятные подарки и добрые искренние пожелания. Пусть 2023 год подарит вашей семье счастье, достаток и здоровье. Пусть повсюду звучит детский смех. Желаю добра, стабильности и мира!



Юлия НИКИТИНА,
начальник отдела по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:

– Дорогие земляки, поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Новый год – это самый любимый и долгожданный праздник каждой семьи. Мы вспоминаем, каким был уходящий год, который был во многом непростым. Но также в эти предпраздничные дни мы с надеждой на лучшее смотрим в будущий год, строим планы.

Пусть наступающий 2023-й станет для всех нас годом успехов, благих дел и полезных начинаний, щедрым на радостные события, пусть он принесёт в каждый дом тепло и уют, благополучие, пусть родные и близкие будут здоровы и счастливы!

«Сладкое» хобби Ольги Бакловской

■ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Милана ЧЕРЕПАНОВА

Таинственный замок, украшенный башнями разной величины. Чудесные зайчики, держащие в лапках новогодние игрушки. Избушка на курьих ножках, словно из сказки, стоящая в лесу. Рождественские ангелочки и многие другие восхитительные работы, от которых трудно оторвать глаз, а уж тем более съесть их – даже думать об этом страшно! Как ни крути, для этого они и созданы, ведь всё это – пряничные изделия.

Ольга Бакловская всегда интересовалась пряниками. Как рассказывает героиня, раньше она часто выпекала их к Новому году в подарок, а также, чтобы угостить родных. Со временем интерес к сладкому делу стал только расти, Ольге Михайловне хотелось знать и уметь намного больше. В сентябре 2021 года она зарегистрировалась в одной из пряничных онлайн-школ, где просмотрела вебинар и приняла участие в мастер-классе по созданию волшебных работ из пряников.

– Семинар смотрела на одном дыхании. Думаю, что руководитель онлайн-школы меня и вдохновила основательно заняться этим делом, – сказала Ольга Михайловна.

Далее наша героиня купила полный



От этих пряников невозможно оторвать глаз, а уж тем более съесть их – даже думать страшно



В районном конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Расскажи, зима, мне сказку» Ольга Бакловская получила Гран-при

курс «Сказочные домики», и с головой погрузилась в пряничное творчество, иногда забывая что-либо сделать, ведь время за готовкой летит очень быстро. Обучение длилось чуть больше года. По его окончании за первый модуль наша собеседница получила сертификат, а за второй ей совсем скоро придёт диплом.

Работа, безусловно, кропотливая и требует большого запаса терпения и внимания. Вначале Ольга Михайловна готовит пряничное тесто. После выпекает, затем приступает к росписи сахарной глазурью. Каждый пряник она обводит контуром. Далее наступает этап заливки, где также не обойтись без глазури, после чего он сохнет 5-6 часов. Процесс, конечно, можно и ускорить – в духовке, в режиме конвекции, при температуре 50 градусов. После высыхания изделия наша героиня занимается декором, прорисовкой и тонировкой, в зависимости от рисунка и техники. Добавим, что Ольга Бакловская использует такие техники, как пайпинг, кружево и «мокрым по мокрому».

– Пряник – это продукт, из которого можно сделать всё, что угодно и изобразить на нём, что пожелаешь. В отличие от торта, преимущество данного мучного кондитерского изделия заключается в длительном сроке хранения, к примеру, из козюльного теста – шесть месяцев, а из медово-имбирного – три, – отметила мастерица.

На сегодняшний день Ольга Михайловна изготовила более 200 кондитерских изделий. В процессе готовки она использует



На создание каждого пряника уходит разное количество времени, всё зависит от размера и сложности

планетарный миксер, аэрограф для красивого распыления пищевого красителя, силиконизированный пергамент для выпекания и кондитерские мешки. Также нужны мелкие инструменты, такие, как мастихины, ножечки, кисточки и многое другое. Как отметила моя героиня, чем сложнее работа, тем она интереснее. Больше всего ей нравится видеть удивлённые лица людей, которым она дарит свои вкусные работы.

На создание каждого пряника уходит разное количество времени, ведь всё зависит от размера и сложности. В основном, от трёх до семи дней. На более сложные – недели. Стоит отметить, что совсем недавно наша героиня впервые участвовала в районном конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Расскажи, зима, мне сказку», где получила главный приз – Гран-при. На участие в этом мероприятии её подтолкнула сноха Алина. Это была первая победа Ольги Бакловской в номинации «Сладкое Королевство».

В будущем Ольга Михайловна планирует продолжить обучение в данной сфере, в этом её поддерживает семья. В каждом человеке есть творческий потенциал, главное, прислушаться к себе и знать, чего действительно хочешь.

Лучший подарок к празднику

■ РЕЦЕПТ ОТ «КВ»

Что подарить друзьям, родителям или коллегам на праздник? Как выбрать подарок, который не отложат в долгий ящик, такой, чтобы он действительно понравился всем?

Если вы не знаете ответы на эти вопросы, бегите на кухню и готовьте сувенирные пряники! Этот подарок успешно совмещает в себе оригинальность, практичность и никого не оставит равнодушным. Тем более, что все ингредиенты для него можно купить в любом магазине у дома.

Ну, что, приступим!
100 гр. мёда, 50 гр. масла и 50 гр.

сахара растопить в кастрюле до однородного состояния. Немного остудить, добавить специи, яйцо, 1 ч. л. разрыхлителя, муки 250–280 гр. Часть пшеничной муки, 2-3 ложки, можно заменить ржаной. Тесто убрать в холодильник на пару часов. Можно на ночь или даже несколько дней.

Отдельно о специях. Базовый набор: корица, мускатный орех, кардамон. Добавив какао и имбирь, можно получить совершенно другой вкус. Ещё очень хорошо сюда подойдут цедра лимона или мандарина.

Приятного аппетита!

**Дежурный по кухне –
Анна Вискунова,
фото автора**





На страже пенсионных прав

Пенсионному фонду России – 32!

Никита ПЕТРОВ,
фото автора

32 года назад, 22 декабря, был образован Пенсионный фонд Российской Федерации.

И все эти годы Отделение ПФР по Кондинскому району достойно представляло в регионе крупнейшую федеральную систему оказания государственных услуг социальной сферы, исполняет поручения государства эффективно, с пользой для населения и сохранением социальной стабильности.

За эти годы Пенсионный фонд прошёл непростой путь, проделана огромная работа: создана колоссальная база данных персонифицированного учёта, отлажен механизм назначения и выплаты пенсий и социальных пособий, а также реализации проактивных услуг. Пенсионный



фонд стал более современным и эффективным.

Но успех был бы невозможным без специалистов, которые ответственно, качественно и добросовестно выполняют свои должностные обязанности каждый день.

Поэтому 22 декабря в отделении Пенсионного фонда по Кондинскому району прошла небольшая церемония чествования сотрудников ведомства.

Руководитель Татьяна Ставицкая поздравила коллег со значимой датой, отметив, что главные приоритеты деятельности для специалистов пенсионного фонда – это внимание к человеку, своевременность и полнота предоставления государственных услуг. Наиболее отличившиеся сотрудники получили благодарственные письма.

– Новое время ставит перед нами новые задачи, с которыми мы, без сомнения, справимся. Уважаемые коллеги! Позвольте поздравить вас с профессиональным праздником! Желаю новых достижений в профессиональной деятельности, здоровья и благополучия, преданности своему делу, реализации надежд и замыслов. Пусть ваш опыт и знания служат во благо людям! – сказала Татьяна Анатольевна.



Татьяна СТАВИЦКАЯ, руководитель клиентской службы на правах отдела в Кондинском районе отделения Пенсионного фонда по ХМАО – Югре:

– Уважаемые коллеги! Дорогие друзья! Поздравляю вас с 2023 годом! Это один из самых добрых и любимых каждым из нас с детства праздников. Пусть эти праздничные дни подарят вам хорошее настроение, радость встреч с друзьями и близкими, исполнившиеся ожидания и приятные сюрпризы.

Пусть Новый 2023 год принесёт всем благополучие, профессиональные и личные достижения, радостные события и интересные встречи, откроет новые горизонты и подарит исполнение самых заветных желаний, поможет сохранить и приумножить всё самое лучшее. Пусть в каждом доме царят согласие и достаток. Счастья, крепкого здоровья и процветания вам и вашим близким в 2023 году!

■ В ТЕМУ

Как известно, с 1 января 2023 года начнёт работу Социальный фонд России, который объединит Пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

На протяжении более 30 лет эта система в России последовательно изменялась и совершенствовалась. Сегодня Пенсионный фонд предоставляет множество мер поддержки самым разным категориям граждан: пенсионерам, семьям с детьми, федеральным льготникам, военнослужащим. По линии ПФР гражда-

не получают пенсии, социальные выплаты, материнский капитал, пособия и выплаты для детей. Фонд социального страхования, в свою очередь, компенсирует гражданам больничные и пособия, родовые сертификаты, предоставляет технические средства реабилитации, путёвки на санаторно-курортное лечение.

Объединение двух структур предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в их компетенции. Оно направлено на повышение качества обслуживания граждан, более быстрое и удобное оформление мер под-

держки. Объединение позволит снизить административную нагрузку на бизнес и расширить категории граждан, обеспеченных социальным страхованием.

– Объединение фондов – это упрощение процедуры выплат, а не изменение правил их назначения. Все федеральные меры соцподдержки можно будет оформить по единому запросу. Даты доставки пенсий и пособий сохранятся. Граждане продолжают получать пенсии и социальные выплаты, предусмотренные законодательством, в прежние сроки и обращаться по привычным адресам, – проком-

ментировала Татьяна Ставицкая.

Сегодня назначение многих мер поддержки уже автоматизировано, и для их получения достаточно только заявления. В большинстве случаев его можно подать дистанционно через свой электронный кабинет. Гражданам доступно более 60 онлайн-сервисов на портале Госуслуг. Социальный фонд продолжит развивать систему проактивного назначения выплат и электронных сервисы. В перспективе граждане могут получать ещё больше услуг полностью онлайн, а также меры поддержки без обращения в фонд.

Традиции – дорога добра и мира!

■ ОБУЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Евгения ПОТАПОВА,
пгт Куминский

Завершается 2022 год. Он был обозначен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.

Много традиционных праздников, которые прошли в стенах детского сада «Рябинка», останутся уже страницами истории детского учреждения. Сотрудники трепетно относятся к воспитательному процессу. Огромная роль отведена патристическому воспитанию, укреплению чувства любви у детей к Родине и родному краю.

В детском саду есть и свои традиции, и они множатся. В декабре, к примеру, прошёл яркий спортивный фестиваль «Игры народов ханты и манси». Ребяташки совместно с педагогами готовились к празднику: делали костюмы, атрибуты к состязаниям, учили и рассказывали стихи самодельных поэтов литературного объе-



Народные традиции будут жить, пока их помнят, чтят и передают из поколения в поколение

динения «Возрождение» о любви к родному краю, познакомились с традициями народов ханты и манси, учились играть в их игры – «Хейро» (Солнце), «Куропатки и охотники», «Оленья упряжки», «Важенка и оленята» и др. Театрализованное зрелище выглядело очень красиво.

Такие мероприятия развивают у детей сноровку, быстроту реакции,

укрепляют их физически, учат быть уверенными и целеустремлёнными. Праздник прошёл ярко и весело, ребяташки узнали о жизни коренных народов Севера, с удовольствием играли в народные забавы.

Народные традиции будут жить, пока их помнят, чтят и передают из поколения в поколение.



Мальвина ВАСЕЧКИНА, руководитель группы работы со страхователями № 3 отделения Фонда социального страхования по ХМАО – Югре:

– Примите самые искренние поздравления с Новым годом! Желаю всем крепкого здоровья, огромного личного счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов! Пусть в Новом году вам неизменно сопутствует успех в том деле, которым вы занимаетесь! Пусть вашим лучшим начинаниям всегда сопутствует творческое вдохновение и созидательная инициатива, а ваша энергия и смекалка служат залогом успешного выполнения намеченных планов. Желаю, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъём всегда сопровождали вашу жизнь! Любви, добра и благополучия!



Сергей СМЕЛЯКОВ,
начальник ОМВД России
по Кондинскому району,
подполковник полиции:

– Уважаемые жители Кондинского района! От имени всех сотрудников ОМВД России по Кондинскому району и от себя лично хочу поздравить вас с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством!

Новый год и Рождество – особое время! Это время чудес, счастья, прекрасного настроения! Уходящий год был богат на разные события. Неизменным остаётся то, что, несмотря на непростые времена, сотрудники правоохранительных органов обеспечивают безопасность сограждан, защищают их права и законные интересы, сохраняют стабильность в обществе. Будьте уверены, что полиция всегда стоит на страже жизни, здоровья, прав и свобод жителей, и незамедлительно приходит на помощь каждому, кто нуждается в её защите от преступных и иных противоправных посягательств.

Особые слова признательности хочется выразить ветеранам органов внутренних дел. Вы многие годы добросовестно несли службу на благо и во имя Родины, сегодня активно участвуете в патриотическом воспитании молодёжи. Заложенные вами традиции достойно продолжает новое поколение сотрудников полиции Кондинского района.

Хочется напомнить, что, в связи с проведением на территории Кондинского района массовых мероприятий, приуроченных к празднованию Нового года и Рождества Христова, полицейские убедительно просят жителей района соблюдать правила поведения граждан при возникновении чрезвычайных ситуаций в период проведения мероприятий с массовым участием граждан:

- соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к зрителям и участникам массовых мероприятий, не допускать действий, создающих опасность для окружающих;

- выполнять законные требования сотрудников полиции и служб безопасности;

- сообщать обо всех подозрительных гражданах или бесхозных вещах полицейским или сотрудникам служб безопасности;

- в случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните по телефонам: 102 или 112 (для любых операторов сотовой связи звонок бесплатный).

Телефон дежурной части ОМВД России по Кондинскому району: 8 (34677) 34-429.

Общественная опасность бытового алкоголизма

■ АКТУАЛЬНО

Отдел общественной безопасности администрации Кондинского района

Проблема бытового алкоголизма – едва ли не самая распространённая в современном обществе.

Причины, последствия болезненной зависимости от спиртного широко и на постоянной основе освещаются в средствах массовой информации, последовательно излагаются факты негативного влияния алкоголя на физическое и психическое состояние, на проблемы, которые возникают у родных и близких алкоголика, предлагаются различные пути решения проблемы.

Но, к сожалению, она и сейчас не утрачивает своей актуальности, последствия зависимости от алкоголя приобретают всё более трагические формы. И одним из серьёзных, опасных последствий является, конечно же, совершение преступлений в состоянии алкогольного опьянения.

Как правило, всё начинается, казалось бы, безобидно – отметить распитием спиртного праздник, знаменательное событие. Постепенно поводов становится все больше и больше, и уже совсем не обязательно, чтобы день был особенным, достаточно алкоголику загрустить, или, наоборот, прийти от чего-то в

В случае с алкогольной зависимостью время играет против больного, поэтому обратиться за лечением следует незамедлительно

восторг – и причина для употребления спиртного найдена.

Хотя все люди под действием алкоголя ведут себя по-разному, но в большинстве случаев алкоголь снижает показатели добросовестности, интеллекта, поведение становится менее осознанным, безответственным, агрессивным, и нередко приводит к совершению преступлений. От злоупотребления алкоголем до совершения противоправных действий – один шаг. Ни для кого не секрет, что злоупотребляющий алкоголем человек утрачивает чувство «меры» и практически не контролирует свои действия.

Бытовое пьянство граничит с совершением преступлений и административных правонарушений, приводит к домашнему (бытовому) насилию, от которого страдают, в том числе, дети. Около 80% бытовых преступлений совершается в состоянии опьянения. Как правило, преступления в сфере семейно-бытовых отношений в основном совершаются мужчинами (90%) в возрасте 20–35 лет, не занятыми общественно полезным трудом, злоупотребляющими алкоголем. В текущем году на территории Кондинского района в состоянии опьянения совершено более 20% преступлений, 3 убийства, одно причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее за собой смерть потерпевшего.

При наличии одной или нескольких предпосылок для развития алкоголизма не следует оправдывать пагубную привычку тем, что количество выпиваемых бокалов недостаточно для развития зависимости. Если вовремя не обратить внимания на проблему и не принять меры по ее решению, достаточно быстро болезненная зависимость начинает прогрессировать, плавно и незаметно трансформируясь в первую стадию хронического алкоголизма. К сожалению, даже очевидные признаки алкоголизма не позволяют самому больному увидеть источник своих проблем. Даже если он признаёт наличие зависимости, то отрицает необходимость лечения. Поэтому родным и близким необходимо обратиться к специалисту, который поможет членам семьи найти правильный подход к больному и убедить его проконсультироваться со специалистом. Обратиться за лечением следует незамедлительно – в случае с алкогольной зависимостью время играет против больного. Лечение от алкоголизма проводится в учреждениях здравоохранения округа на условиях анонимности.

Телефон психиатра-нарколога Кондинской районной больницы: 8 (34677) 32-400 (добавочный 23); телефон врача-нарколога Центра общей врачебной практики: 8 (34677) 55-309.

О государственной пошлине за выдачу паспортов

■ НА ЗАМЕТКУ

Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Кондинскому району

21 ноября 2022 года вступил в силу Федеральный закон от 21 ноября 2022 г. № 443-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 части первой, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (за исключением отдельных положений), опубликованный 21 ноября 2022 г. на официальном интернет-портале правовой информации: <http://pravo.gov.ru>.

Положения статьи 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации в новой редакции устанавливают льготы для отдельных категорий физических лиц при оплате государственной пошлины за выдачу паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, паспор-

та гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, в том числе содержащего электронный носитель информации, и вида на жительство в Российской Федерации, а также за определение наличия российского гражданства.

В соответствии с подпунктами 29.2 и 29.3 пункта 3 статьи 333.35 НК РФ, лица, признанные гражданами Российской Федерации в соответствии с частью 1 статьи 5 Федерального Конституционного закона от 4 октября 2022 года № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Донецкой Народной Республики», частью 1 статьи 5 Федерального Конституционного закона от 4 октября 2022 года № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Луганской Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Луганской Народной Республики», частью 1 статьи 5 Федерального Конституционного закона

от 4 октября 2022 года № 7-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Запорожской области и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Запорожской области», частью 1 статьи 5 Федерального Конституционного закона от 4 октября 2022 года № 8-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Херсонской области и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Херсонской области», не уплачивают государственную пошлину за выдачу внутреннего паспорта и заграничного паспорта соответственно.

При этом, при обращении за получением заграничного паспорта освобождению от уплаты государственной пошлины подлежат лица названной категории, которые впервые обратились за выдачей такого документа на территориях Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей и на момент подачи соответствующего заявления имели действительный паспорт гражданина Украины для выезда за границу (паспорт гражданина Украины для выезда за границу должен быть оформлен до 30 сентября 2022 года).

Кроме того, согласно подпунктам 34.3 и 34.4 пункта 3 статьи 333.35 НК РФ, государственная пошлина не уплачивается за выдачу вида на жительство в Российской Федерации иностранным гражданам и лицам без гражданства в соответствии с частью 4 статьи 5 Федеральных Конституционных законов, а также за определение наличия гражданства Российской Федерации у лиц, указанных в части 1 статьи 5 Федеральных Конституционных законов.

С 1 января 2023 года не применяются положения пункта 4 статьи 333.35 части второй НК РФ в части определения размеров государственной пошлины, установленной за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяемой с учётом коэффициента 0,7, в случае подачи заявлений о предоставлении услуги и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг. То есть по заявлениям, поданным через портал, скидка 30% на оплату государственной пошлины отменяется.



программа телепередач со 2 по 8 января 2023 года



ПОНЕДЕЛЬНИК / 2 января

----- ПЕРВЫЙ -----

05.15, 06.10 Фильм «Карнавал» (0+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости
08.00 Телеканал «Доброе утро»
10.10 «Жизнь своих» (12+)
11.05 «ПроУют» (0+)
12.10 «Видели видео?» (0+)
13.25 «Повара на колесах» (12+)
14.30 Фильм-сказка «Морозко» (0+)
16.05 Комедия «Один дома» (0+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.15 «Фантастика» (12+)
21.00 «Время»
21.30 Фильм «Мажор» (16+)
22.25 «Сегодня вечером» (16+)
00.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

----- РОССИЯ 1 -----

04.15 «Песни от всей души» (12+)
07.10 Сериал «Пепел» (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.35 «Пятеро на одного»
10.15 «Сто к одному»
11.35 Сериал «Ликвидация» (16+)
14.35, 21.05 Вести. Местное время
14.50 «Песня года»
18.00 «Песни от всей души» (12+)
21.20 «Склифосовский» (16+)
23.25 «Невеста комдива» (12+)
01.25 «Мастер и Маргарита» (16+)
03.20 Сериал «Другие» (12+)

----- КУЛЬТУРА -----

06.30 Мультфильмы
07.10 «Счастливейший рейс», х/ф
08.30 «Пешком...». Москва поющая
09.00 «Вокзал для двоих», х/ф
11.15, 01.15 «Земля, взгляд из космоса», д/ф
12.10 Торжественный концерт, посвященный 150-летию Государственного исторического музея
13.35, 23.55 «Гардемарины, вперед!», х/ф, 1-я серия
14.50, 23.25 «История русских браков», д/ф
15.25 «Человек-оркестр», х/ф 12+
16.50 «Запечатленное время». Новогодний капустник в ЦДРИ
17.15 «Сокровища Московского Кремля». Фильм 2-й. «Рождение Империи»
18.10 «Отцы и дети». «Дмитрий, Екатерина и Владимир Кулачёвы»
18.40 «Труффальдино из Бергамо», х/ф
20.50 «Бельмондо Великолепный», д/ф
21.40 «Ас из асов», х/ф 12+
02.10 ИСКАТЕЛИ. «Люстра купцов Елисеевых»

----- ТВ ЦЕНТР -----

05.20 «Любовь в советском кино» (12+)
06.05 «Женская логика» (12+)
07.45 «Душевные люди» (16+)
08.35 «Граф Монте-Кристо» (12+)
12.00, 01.25 «Назад в СССР. Пьянству - бой!» (12+)
12.45, 02.05 «Анна-детективъ-2» (16+)
14.45, 00.45 «Закулисные войны. Юмористы» (12+)
15.30 «Новогодний смехомарафон». (12+)
16.40 Фильм «Помощница» (16+)
18.40 «Доктор Иванов. Своя земля» (12+)
22.05 «Хорошие песни» (12+)
23.25 «Прощание. Александр Градский» (16+)
00.05 «Тайная комната Билла Клинтона» (16+)
03.35 «Короли комедии. Взлететь до небес» (12+)
04.15 «Любовь Орлова. Двулика и великая» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Временно недоступен» 12+
10.55 «Ширли-мырли» (16+)
13.45 «Максим Перепелица» (12+)
15.35 «Невероятные приключения итальянцев в России» (12+)
17.40 «Пес Барбос и необычный кросс» (12+)
17.55 «Самогонщики» (12+)
18.15 «След» (16+)
22.20 «Великолепная пятёрка-4» (16+)
23.55 «Классик» (16+)
01.55 «След» (16+)

----- НТВ -----

03.30 «Таинственная Россия» (16+)
06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
04.15 Комедия «ГАРАЖНЫЙ ПАПА» (12+)
06.20, 08.20 Сериал «ЛЕСНИК» (16+)
10.25, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
17.30 «БИМ» (16+)
20.23 «Новогоднее звездное супершоу» (12+)
21.55 «ОДИНОКИЙ ВОЛК» (16+)
02.25 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

----- ДОМАШНИЙ -----

06.30 «Предсказания 2023» (16+)
08.20 «СТРАШНАЯ КРАСАВИЦА» (16+)
10.20 «ЖЕНА С ТОГО СВЕТА» (16+)
14.45 «АЛМАЗНАЯ КОРОНА» (16+)
19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
21.30 «ИЗ СИБИРИ С ЛЮБОВЬЮ» (16+)
01.00 «ЕСЛИ ТЫ МЕНЯ ПРОСТИШЬ» (16+)
03.45 «ЕСЛИ НАСТУПИТ ЗАВТРА» (16+)
05.55 «Предсказания 2023» (16+)

ВТОРНИК / 3 января

----- ПЕРВЫЙ -----

05.15, 06.10 Фильм-сказка «Финист-Ясный сокол» (0+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 Фильм-сказка «Золотые рога» (0+)
08.00 Телеканал «Доброе утро»
10.10 «Жизнь своих» (12+)
11.05 «ПроУют» (0+)
12.10 «Видели видео?» (0+)
13.05 «Повара на колесах» (12+)
14.15 Фильм «Особенности национальной охоты в зимний период» (16+)
15.40 «Угадай мелодию» (12+)
16.25 Комедия «Один дома 2» (0+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.15 Комедия «Один дома 2» (0+)
18.50 «Фантастика» (12+)
21.00 «Время»
21.30 Фильм «Мажор» (16+)
22.30 «Сегодня вечером» (16+)
00.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

----- РОССИЯ 1 -----

05.15 Сериал «Другие» (12+)
07.10 Сериал «Пепел» (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.35 «Пятеро на одного»
10.15 «Сто к одному»
11.35 Сериал «Ликвидация» (16+)
14.35, 21.05 Вести. Местное время
14.50 «Последний богатырь: Корень Зла» (6+)
18.00 «Песни от всей души» (12+)
21.20 «Склифосовский» (16+)
23.25 «Невеста комдива» (12+)
01.25 «Мастер и Маргарита» (16+)
03.20 Сериал «Другие» (12+)

----- КУЛЬТУРА -----

06.30 Мультфильмы
07.15 «Моя любовь», х/ф 12+
08.30 «Пешком...». Москва цирковая
09.05 «Труффальдино из Бергамо», х/ф
12.10 «Шелкунчик». Спектакль Академии Русского балета имени А. Я. Вагановой в Государственном Кремлёвском дворце
13.40, 00.00 «Гардемарины, вперед!», х/ф, 2-я серия
14.55, 23.25 «История русских браков», д/ф
15.30 «Ас из асов», х/ф 12+
17.15 «Сокровища Московского Кремля»
18.10 «Отцы и дети». «Ляля и Екатерина Жемчужные»
18.40 85 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА ЛАЗАРЕВА. «Ещё раз про любовь», х/ф
20.10 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Александр Лазарев и Светлана Немоляева
20.50 «Песня не прощается... 1971-1972»
21.40 «Гордость и предубеждение», х/ф
02.05 ИСКАТЕЛИ. «Путешествия Синь-камня»

----- ТВ ЦЕНТР -----

04.50 Фильм «Артистка» (12+)
06.30 «Женская логика-2» (12+)
08.15 «Анекдот под шубой» (12+)
09.10 «Москва резиновая» (16+)
09.55 Комедия «Укрощение строптивого» (12+)
12.00, 01.40 «Назад в СССР» (12+)
12.45, 02.20 «Анна-детективъ-2» (16+)
14.45, 01.00 «Закулисные войны. Цирк» (12+)
15.30 «Новогодний смехомарафон» (12+)
16.55 Фильм «Интим не предлагать» (12+)
18.40 «Доктор Иванов. Жизнь после смерти» (12+)
22.05 «90-е. Хиты дискотек и пьянок» (16+)
23.35 «Прощание. Юрий Шатунов» (16+)
00.20 «Тайная комната Бориса Джонсона» (16+)
03.45 «Короли комедии. Пережить славу» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Маша и медведь» (0+)
05.05 «Моя родная Армия» (12+)
06.40 «Золушка» (0+)
08.10 «Максим Перепелица» (12+)
09.55 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон» (12+)
12.45 «Условный мент-4» (16+)
18.15 «След» (16+)
22.20 «Великолепная пятёрка-4» (16+)
23.55 «Ширли-мырли» (16+)

----- НТВ -----

02.55 «ГОРЮНОВ» (16+)
06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
06.20, 08.20 Сериал «ЛЕСНИК» (16+)
10.25, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
17.30 «БИМ» (16+)
20.23 Концерт «Перелистывая страницы от сердца к сердцу» (12+)
22.15 «ОДИНОКИЙ ВОЛК» (16+)

----- ДОМАШНИЙ -----

06.30 «Предсказания 2023» (16+)
07.45 «МУЖЧИНА В МОЕЙ ГОЛОВЕ» (16+)
10.15 «МОЙ МИЛЫЙ НАЙДЁНЫШ» (16+)
14.50 «В ТИХОМ ОМУТЕ...» (16+)
19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
21.35 «СТРАШНАЯ КРАСАВИЦА» (16+)
23.40 «БУМ» (16+)
01.30 «БУДЬ ЧТО БУДЕТ» (16+)
04.25 «ЕСЛИ НАСТУПИТ ЗАВТРА» (16+)
05.50 «Домашняя кухня» (16+)

СРЕДА / 4 января

----- ПЕРВЫЙ -----

05.05, 06.10 «Огонь, вода и... медные трубы» (0+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.40 Фильм «Особенности национальной охоты в зимний период» (16+)
08.00 Телеканал «Доброе утро»
10.10 «Жизнь своих» (12+)
11.05 «ПроУют» (0+)
12.10 «Видели видео?» (0+)
13.00 «Повара на колесах» (12+)
14.00 Фильм-сказка «Морозко» (0+)
15.35 «Угадай мелодию» (12+)
16.25, 18.15 «Мэри Поппинс возвращается» (0+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.55 «Фантастика» (12+)
21.00 «Время»
21.30 Фильм «Мажор» (16+)
22.30 «Сегодня вечером» (16+)
00.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

----- РОССИЯ 1 -----

05.15 Сериал «Другие» (12+)
07.10 Сериал «Пепел» (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.35 «Пятеро на одного»
10.15 «Сто к одному»
11.35 Сериал «Ликвидация» (16+)
14.35, 21.05 Вести. Местное время
14.50 «Последний богатырь: Посланник Тьмы» (6+)
18.00 «Песни от всей души» (12+)
21.20 «Склифосовский» (16+)
23.25 «Невеста комдива» (12+)
01.25 «Мастер и Маргарита» (16+)

----- КУЛЬТУРА -----

06.30 Мультфильмы
07.30 «Близнецы», х/ф
08.50 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО
09.20 «Неизвестный». «Смерть комиссара»
09.45 «Ещё раз про любовь», х/ф
11.20, 01.05 «Земля, взгляд из космоса», 3-я серия
12.10 Гала-концерт Фестиваля национальных оркестров России
13.45, 00.00 «Гардемарины, вперед!», 3-я серия
14.55, 23.25 «История русских браков», 3-я серия
15.30 «Гордость и предубеждение», 1-я и 2-я серии
17.15 «Сокровища Московского Кремля»
18.10 «Отцы и дети». «Вадим и Игорь Верники»
18.40 «Вокзал для двоих», х/ф
20.55 Ив Монтан. Фильм-концерт. 1968 год
21.40 «Гордость и предубеждение», 3-я и 4-я серии
01.55 ИСКАТЕЛИ

----- ТВ ЦЕНТР -----

06.25 «Женская логика-3» (12+)
08.15 «Новогодние истории» (12+)
09.10 «Москва резиновая» (16+)
09.50 Фильм «Горбун» (12+)
11.55 «Назад в СССР. Общепит» (12+)
12.40, 02.30 «Анна-детективъ-2» (16+)
14.45, 01.10 «Закулисные войны. Эстрада» (12+)
15.30, 04.00 «Новогодний смехомарафон» (12+)
16.55 Фильм «Спешите любить» (12+)
18.40 «Доктор Иванов. Чужая правда» (12+)
22.15 «Своих не бросаем!» (12+)
23.00 «Прощание. Владимир Жириновский» (16+)
23.50 «Хроники московского быта» (16+)
00.30 «Тайная комната Меган и Гарри» (16+)
01.50 «Назад в СССР. Общепит» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Маша и медведь» (0+)
05.25 «Мое родное. Пионерия» (12+)
06.05 «Мое родное. Общаги» (12+)
06.45 «Варвара-краса, длинная коса» (0+)
08.15 «Пес Барбос и необычный кросс» (12+)
08.25 «Самогонщики» (12+)
08.45 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (12+)
12.45 «Условный мент-4» (16+)
18.15 «След» (16+)
22.20 «Великолепная пятёрка-4» (16+)
23.55 «Невероятные приключения итальянцев в России» (12+)

----- НТВ -----

02.50 «ГОРЮНОВ» (16+)
06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
06.20 Сериал «ЛЕСНИК» (16+)
08.20 «Легенды спорта» (0+)
10.25, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
17.30 «БИМ» (16+)
20.23 «Новогодняя жара» (12+)
22.00 «ОДИНОКИЙ ВОЛК» (16+)
2.25 «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

----- ДОМАШНИЙ -----

06.30 «ИЗ СИБИРИ С ЛЮБОВЬЮ» (16+)
09.35 «ИЩУ ТЕБЯ» (16+)
14.30 «ОТКРЫТАЯ ДВЕРЬ» (16+)
19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
21.30 «ЖЕНА С ТОГО СВЕТА» (16+)
01.20 «ОПЕКУН» (16+)
04.20 «ЕСЛИ НАСТУПИТ ЗАВТРА» (16+)
05.45 «Домашняя кухня» (16+)
06.10 «6 кадров» (16+)

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем!

Тарханова Александра Владимировича
Чалкину Надежду Тимофеевну
Нертымову Ольгу Васильевну
Токарева Александра Васильевича
Шестакову Татьяну Александровну

Поздравляем с днём рождения!

Кутмарова Алексея Михайловича
Шивторова Ивана Дмитриевича
Котович Александра Евгеньевича
Нертымова Андрея Андреевича
Балакину Веру Витальевну
Лазорек Александра Семёновича
Вахрушеву Елену Фёдоровну
Вахрушева Андрея Михайловича
Желаем вам крепкого сибирского здоровья, чистого неба над головой и всех земных благ.
Совет ветеранов д. Шугур

Совет ветеранов посёлков Ягодного и Дальнего поздравляет именинников декабря:

Аперонова Геннадия Анатольевича
Бучнева Илью Ильича
Брянцева Андрея Александровича
Белова Николая Дмитриевича
Лоскутова Наталью Юрьевну
Миндарову Наталью Алексеевну
Носову Лорейду Александровну
Плешкову Валентину Ивановну
Путилову Валентину Вениаминовну
Трофимова Николая Николаевича
Тяпину Надежду Николаевну
Черняеву Ольгу Фридриховну
Черкашину Елену Александровну
Штергер Надежду Анатольевну
Юркина Валерия Аркадьевича
Желаем жить и мудро, и богато, забыв долги, тревоги и мигрень. Дай бог здоровья, счастья и добра, Удач и удали ещё на сотню лет!

Поздравляем с юбилеем:

Убушаева Анатолия Васильевича
Шабанову Полину Александровну
Проходят годы незаметно, виски становятся белей, бывшие радости, невзгоды – всё вспоминаешь в юбилей. Так пусть же после юбилея сопутствует здоровье вам. Держитесь бодро, молодея наперекор своим годам.

Приём на службу в органы принудительного исполнения Российской Федерации

Управление Федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре приглашает граждан на службу в органы принудительного исполнения.

На службу могут поступить граждане Российской Федерации от 18 до 40 лет (при наличии специального звания – до 55 лет), соответствующие квалификационным требованиям, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья исполнять служебные обязанности сотрудника.

Служба в органах принудительного исполнения – это конкурентное денежное содержание, стабильность, возможность должностного роста, социальные гарантии. Получить информацию об условиях и порядке поступления на службу в органы принудительного исполнения можно на официальном интернет-сайте (www.r86.fssp.gov.ru) в разделе «Порядок прохождения государственной службы» или по телефону: 8 (3467) 35-20-27, 35-20-01.

ЧЕТВЕРГ / 5 января**-----ПЕРВЫЙ-----**

05.10, 06.10 Фильм-сказка «Золотые рога» (0+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.30 «Огонь, вода и... медные трубы» (0+)
 08.00 Телеканал «Доброе утро»
 10.10 «Жизнь своих» (12+)
 11.05 «ПроУют» (0+)
 12.10 «Видели видео?» (0+)
 13.00 «Повара на колесах» (12+)
 14.05 Комедия «Один дома» (0+)
 16.00 «Угадай мелодию» (12+)
 16.50, 18.15 «Две звезды. Отцы и дети» (12+)
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 18.55 «Фантастика» (12+)
 21.00 «Время»
 21.30 Фильм «Мажор» (16+)
 22.30 К 85-летию Адриано Челентано. «Единственный» (12+)
 00.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

-----РОССИЯ 1-----

05.15 Сериал «Другие» (12+)
 07.10 Сериал «Пепел» (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 09.35 «Пятеро на одного»
 10.15 «Сто к одному»
 11.35 Сериал «Ликвидация» (16+)
 14.35, 21.05 Вести. Местное время
 14.50 «Измайловский парк» (16+)
 18.00 «Песни от всей души» (12+)
 21.20 «Склифосовский» (16+)
 23.25 «Невеста комдива» (12+)
 01.25 «Мастер и Маргарита» (16+)
 03.20 Сериал «Другие» (12+)

-----КУЛЬТУРА-----

06.30 Мультфильмы
 07.20 «Цирк», х/ф
 08.50 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО
 09.20 «Портрет неизвестного генерала»
 09.45 «Укрощение строптивой», х/ф
 11.15, 01.10 «Земля, взгляд из космоса», 4-я серия
 12.05 БОЛЬШИЕ И МАЛЕНЬКИЕ. ИЗБРАННОЕ
 13.40, 23.55 «Гардемарины, вперед!», 4-я серия
 14.55, 23.20 «История русских браков», 4-я серия
 15.30 «Гордость и предубеждение», 3-я и 4-я серии
 17.15 «Сокровища Московского Кремля»
 18.10 «Отцы и дети». «Александр Коршунов»
 18.40 «Земля Санникова», х/ф
 20.10 «Концерт на бис!»
 21.40 «Гордость и предубеждение», 5-я и 6-я серии
 02.00 ИСКАТЕЛИ

-----ТВ ЦЕНТР-----

05.15 Фильм «Интим не предлагать» (12+)
 06.45 «Женская логика-4» (12+)
 08.30 «Как встретишь, так и проведешь!» (12+)
 09.15 «Москва резиновая» (16+)
 10.00 Комедия «Блеф» (12+)
 11.55, 01.50 «Назад в СССР. За рулём» (12+)
 12.40, 02.30 «Анна-детективъ-2» (16+)
 14.45, 01.10 «Закулисные войны. Эстрада» (12+)
 15.30 «Новогодний смехомарафон» (12+)
 16.45 Фильм «Личное дело майора Баранова» (16+)
 18.40 «Доктор Иванов. Мать и сын» (12+)
 22.15 «90-е. Короли шансона» (16+)
 23.00 «Прощание. Валентин Гафт» (16+)
 23.45 «Хроники московского быта» (12+)
 00.30 «Дряхлая власть» (16+)
 04.00 «Эльдар Рязанов. Я ничего не понимаю в музыке» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Маша и медведь» (0+)
 05.30 «Мое родное. Квартира» (12+)
 06.10 «Мое родное. Спорт» (12+)
 06.50 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона» (12+)
 12.40 «Условный мент-4» (16+)
 18.15 «След» (16+)
 22.20 «Великолепная пятёрка-4» (16+)
 23.55 «Жги!» (12+)
 01.45 «След» (16+)

-----НТВ-----

02.55 «ГОРЮНОВ» (16+)
 06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
 06.20 Фильм «ВЕТЕР СЕВЕРНЫЙ» (16+)
 08.20 «Домисолька. Новогодняя сказка» (0+)
 10.25, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
 17.30 «БИМ» (16+)
 20.23 Концерт группы «Земляне» «Возвращение легенды» (12+)
 22.10 «ОДИНОКИЙ ВОЛК» (16+)

-----ДОМАШНИЙ-----

06.30 «6 кадров» (16+)
 06.50 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» (16+)
 08.20 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК» (16+)
 10.25 «В ТИХОМ ОМУТЕ...» (16+)
 14.45 «РЕАБИЛИТАЦИЯ» (16+)
 19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
 21.40 «АЛМАЗНАЯ КОРОНА» (16+)
 01.20 «БУМ 2» (16+)
 03.00 «О ЧЁМ НЕ РАССКАЖЕТ РЕКА» (16+)
 06.00 «Пять ужинов» (16+)
 06.15 «Предсказания 2023» (16+)

ПЯТНИЦА / 6 января**-----ПЕРВЫЙ-----**

04.25 Фильм «Белая ночь, нежная ночь...» (16+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.10 Фильм «Француз» (12+)
 08.00 Телеканал «Доброе утро»
 10.10 «Жизнь своих» (12+)
 11.05 «ПроУют» (0+)
 12.10 «Видели видео?» (0+)
 13.20 «Повара на колесах» (12+)
 14.25 Комедия «Один дома 2» (0+)
 16.40 «Угадай мелодию» (12+)
 17.30, 18.15 «Поле чудес» (16+)
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 19.05 «Фантастика» (12+)
 21.00 «Время»
 21.30 «Голос. Дети» (0+)
 23.00 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)
 03.00 Рождество Христово. Прямая трансляция из Храма Христа Спасителя
 05.15 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

-----РОССИЯ 1-----

05.15 Сериал «Другие» (12+)
 07.10 Сериал «Пепел» (16+)
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 09.35 «Пятеро на одного»
 10.15 «Сто к одному»
 12.00 Сериал «Ликвидация» (16+)
 14.45, 20.40 Вести. Местное время
 15.00 «Классная тема!» (12+)
 18.00 «Песни от всей души» (12+)
 20.55 Фильм «Непослушник» (12+)
 22.55 Фильм «Иваново счастье» (16+)
 00.20, 03.15 «Поверь, всё будет хорошо...» (16+)
 01.00 Рождество Христово. Прямая трансляция торжественного Рождественского богослужения

-----КУЛЬТУРА-----

06.30 Мультфильмы
 07.10 «Сказание о земле Сибирской», х/ф
 08.50 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО
 09.20 «Портрет неизвестного юноши»
 09.45 «Земля Санникова», х/ф
 11.20, 01.30 «Поездка для души»
 12.05 «Песенное сияние Белого моря»
 13.55, 02.40 «Забывтое ремесло». «Коробейник».
 14.10 «Рассказы из русской истории»
 15.30 «Гордость и предубеждение», 5-я и 6-я серии
 17.15 «Сокровища Московского Кремля»
 18.10 «Отцы и дети». «Екатерина Рождественская»
 18.40 «Демидовы», х/ф
 21.10 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ
 21.50 «Ты и я», х/ф
 23.20 С. Рахманинов. Концерт №1
 23.55 «Крепостная актриса», х/ф
 02.10 ЛЕТО ГОСПОДНЕ. Рождество Христово

-----ТВ ЦЕНТР-----

06.30 «Женская логика-5» (16+)
 08.15 «Что-то пошло не так!» (12+)
 09.20 «Москва резиновая» (16+)
 09.55 Фильм «Девушка без адреса» (0+)
 11.45, 01.05 «Назад в СССР» (12+)
 12.30 Фильм «Счастье в конверте» (12+)
 14.45, 00.25 «Закулисные войны. Балет» (12+)
 15.30 «Новогодний смехомарафон» (12+)
 16.00 Фильм «Эксперимент» (12+)
 18.40 «Доктор Иванов. Родная кровь» (12+)
 22.15 «Музыкальные приключения итальянцев в России» (12+)
 23.00 «Голубой огонёк» Битва за эфир» (12+)
 23.45 «Любовные истории» (12+)
 01.45 «Слушай, Ленинград, я тебе спою...» (12+)
 02.35 Фильм «Янтарные крылья» (12+)
 04.10 «Земная жизнь Богородицы» (12+)
 04.50 «Земная жизнь Иисуса Христа» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Жги!» (12+)
 06.30 «Классик» (16+)
 08.20 «Тени исчезают в полдень» (12+)
 18.15 «След» (16+)
 22.20 «Великолепная пятёрка-2» (16+)
 00.00 «Они потрясли мир. Юрий Яковлев» (12+)
 00.45 «Они потрясли мир. Любовь и ревность Владимира Басова» (12+)
 02.55 «Великолепная пятёрка-4» (16+)

-----НТВ-----

02.55 «ГОРЮНОВ» (16+)
 06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
 06.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
 07.20 «Большое путешествие Деда Мороза» (0+)
 08.20 Фестиваль «Белая трость» (12+)
 10.25, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
 17.30 «БИМ» (16+)
 21.00 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)
 22.45 Фильм «НАСТОЯТЕЛЬ» (16+)
 00.20 Фильм «НАСТОЯТЕЛЬ-2» (16+)
 01.50 «Новогодняя сказка для взрослых» (16+)

-----ДОМАШНИЙ-----

06.30 «Предсказания 2023» (16+)
 10.10 «ОТКРЫТАЯ ДВЕРЬ» (16+)
 14.45 «ЗА ВСЁ ЗАПЛАЧЕНО» (16+)
 19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
 21.40 «ЗА БОРТОМ» (16+)
 00.00 «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ» (16+)
 01.10 «ПЕРЕЛЁТНЫЕ ПТАШКИ» (16+)
 02.40 «КЛЕВЕР ЖЕЛАНИЙ» (16+)

СУББОТА / 7 января**-----ПЕРВЫЙ-----**

05.50, 06.10 Фильм «Бедная Саша» (12+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 07.45 Фильм-сказка «Марья-искусница» (0+)
 09.15 Фильм «Моя любовь» (12+)
 09.45 «Слово пастыря» (0+)
 10.10 Фильм-сказка «Золушка» (0+)
 11.45 Фильм-сказка «Старик Хоттабыч» (0+)
 12.10 «Старик Хоттабыч» (0+)
 13.40 Фильм «Обыкновенное чудо» (12+)
 16.20 «Поем на кухне всей страной» (12+)
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 18.15 «Поем на кухне всей страной» (12+)
 19.15 «Фантастика» (12+)
 21.00 «Время»
 21.30 «Сегодня вечером» (16+)
 23.40 Концерт «Русское рождество» (0+)
 01.00 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

-----РОССИЯ 1-----

04.40 Фильм «Три желания» (12+)
 06.15 Фильм «Золотая невеста» (12+)
 08.00 Вести. Местное время
 08.20 Местное время. Суббота
 08.35 «По секрету всему свету»
 09.00 «Формула еды» (12+)
 09.25 «Пятеро на одного»
 10.10 «Сто к одному»
 11.00, 17.00, 20.00 Вести
 12.00 Рождественское интервью Святейшего Патриарха Кирилла
 12.25 Международный турнир по художественной гимнастике «Небесная грация»
 14.55 Фильм «От печали до радости» (12+)
 18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
 21.00 Фильм «Наперекор судьбе» (12+)
 00.35 Фильм «Снежный ком» (12+)

-----КУЛЬТУРА-----

06.30 Мультфильм
 07.10 «Сердца четырёх», х/ф
 08.40 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО
 09.05 «Таинственный детский портрет»
 09.35 «Крепостная актриса», х/ф
 11.10 Исторические курорты России. «Кисловодск»
 11.40 Концерт Государственного академического Кубанского казачьего хора в Государственном Кремлёвском дворце
 13.15 «Скажи мне, Новгород...», д/ф
 14.10 «Рассказы из русской истории»
 15.20 «Я – Сергей Образцов»
 16.45 «Сергей Образцов. Вышло это случайно...», д/ф
 17.15 «Сокровища Московского Кремля»
 18.10 «Есения», х/ф
 20.20 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот»
 21.45 РОМАН В КАМНЕ. «Феодосия. Дача Стамболи»
 00.35 «Сказание о земле Сибирской», х/ф

-----ТВ ЦЕНТР-----

05.40 Фильм «Девушка без адреса» (0+)
 07.10 Фильм «Москвитин любить» (12+)
 08.40 «Самый лучший день в году» (12+)
 09.50 Большое кино. «Покровские ворота» (12+)
 10.20 С Рождеством Христовым! Поздравление Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла (0+)
 10.25, 03.50 «Надежда Румянцева» (12+)
 11.10 Комедия «Неподдающиеся» (6+)
 12.50 «Валентина Толкунова. Половины счастья мне не надо...» (12+)
 13.35, 14.45 «По семейным обстоятельствам» (12+)
 16.25 Концерт «Марка № 1» (6+)
 18.00 Великая Рождественская Вечерняя
 19.10 Фильм «Вина» (12+)
 22.40 «Приют комедиантов» (12+)
 00.20 «Н. Цискаридзе. Развечивая мифы» (12+)
 01.00 «Актёрские драмы. Вероника Маврикиевна и Авдотья Никитична» (12+)
 01.40 «Закулисные войны. Кино» (12+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Великолепная пятёрка-4» (16+)
 07.20 «Мама Лора» (12+)
 00.30 «Медное солнце» (16+)

-----НТВ-----

02.45 «ГОРЮНОВ» (16+)
 06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
 06.20 «Рождественская песенка года» (0+)
 08.20 Фильм «НАСТОЯТЕЛЬ» (16+)
 10.15 Фильм «НАСТОЯТЕЛЬ-2» (16+)
 12.05, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
 17.30 «БИМ» (16+)
 21.23 «Квартирник НТВ у Маргулиса. Группа «ПЕЛАГЕЯ» (16+)
 23.05 Фильм «БОМЖИХА» (0+)
 00.40 Фильм «БОМЖИХА-2» (16+)
 02.15 «Таинственная Россия» (16+)

-----ДОМАШНИЙ-----

06.30 «Пять ужинов» (16+)
 06.55 «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ» (16+)
 08.20 «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ» (16+)
 10.15 «РЕАБИЛИТАЦИЯ» (16+)
 14.40 «КОНТРАКТ НА СЧАСТЬЕ» (16+)
 19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
 22.25 «МОЛОДАЯ ЖЕНА» (16+)
 00.20 «Предсказания 2023» (16+)
 01.10 «Любимый Новый год» (16+)
 04.20 «ГАДАЮ-ВОРОЖУ» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ / 8 января**-----ПЕРВЫЙ-----**

05.20, 06.10 Фильм-сказка «Старик Хоттабыч» (0+)
 06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
 07.40 «Часовой» (12+)
 08.10 «Здоровье» (16+)
 09.20 «Мечталлион» (12+)
 09.40 «Непутевые заметки» (12+)
 10.10 «Жизнь своих» (12+)
 11.05 «Повара на колесах» (12+)
 12.10 «Видели видео?» (0+)
 14.00 Фильм «Анна и король» (0+)
 16.45 «Угадай мелодию» (12+)
 17.35 «Фантастика: заглядываем внутрь» (12+)
 18.40 «Фантастика» (12+)
 21.00 «Время»
 21.30 Фильм «Давай разведемся» (16+)
 23.15 Фильм «Операция «С Новым годом!» (16+)
 01.00 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

-----РОССИЯ 1-----

04.35 Фильм «Снег на голову» (16+)
 06.10 Фильм «Новогодняя жена» (16+)
 08.00 Местное время. Воскресенье
 08.35 «Когда все дома с Т. Кизьяковым»
 09.25 «Утренняя почта с Н. Басковым»
 10.10 «Сто к одному»
 11.00, 17.00, 20.00 Вести
 12.00 «Большие перемены»
 13.05 Фильм «Золотой папа» (16+)
 18.00 «Песни от всей души» (12+)
 22.00 «Воскресный вечер с В. Соловьёвым» (12+)
 00.55 Фильм «Охота на пиранью» (16+)

-----КУЛЬТУРА-----

06.30 «Демидовы», х/ф
 09.05 «Пешком...». Москва рождественская
 09.35 «Подкидыш», х/ф
 10.50 Исторические курорты России. «Пятигорск»
 11.20 Спектакль «Турандот» в постановке Государственного академического центрального театра кукол им. С. В. Образцова
 12.50 «История кукольной любви», д/ф
 13.10 «Душа Пирата», х/ф
 14.35 «Архипелаг Земля», д/ф
 15.25 ИЛЛЮЗИОН. «Любовь под вязами», х/ф 12+
 17.15 «Сокровища Московского Кремля». Фильм 8-й. «Сакнос Митрополита Алексия»
 18.10 К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЭДУАРДА КОЛМАНОВСКОГО. «Романтика романа»
 19.05 КИНО О КИНО. «Ищите женщину. Какая ты красивая, когда молчишь!»
 19.45 «Ищите женщину», х/ф
 22.15 «Пина Бауш в Нью-Йорке», д/ф
 23.10 «Девушки из Рошфора», х/ф 12+
 01.15 «Скажи мне, Новгород...», д/ф
 02.10 ИСКАТЕЛИ. «Тайна русских пирамид»

-----ТВ ЦЕНТР-----

04.35 Комедия «Неподдающиеся» (6+)
 05.50 Фильм «Счастье в конверте» (12+)
 07.30 «Доктор Иванов. Своя земля» (12+)
 10.45 Фильм «Домохозяйка» (12+)
 14.45 «Закулисные войны. Кино» (12+)
 15.30 «Новогодний смехомарафон» (12+)
 16.35 Фильм «Стандарты красоты» (12+)
 20.25 Фильм «Стандарты красоты. Новая любовь» (12+)
 00.15 Фильм «Эксперимент» (12+)
 02.35 Фильм «Вина» (12+)
 05.30 «Москва резиновая» (16+)

--- ПЯТЫЙ КАНАЛ ---

05.00 «Условный мент-4» (16+)
 09.45, 01.55 «Репортаж судьбы» (16+)
 11.45, 03.25 «Выжить любой ценой» (16+)
 12.45, 04.15 «Выжить любой ценой» (16+)
 13.50 «Выжить любой ценой» (16+)
 00.00 «Человек ниоткуда» (18+)

-----НТВ-----

02.55 «ГОРЮНОВ» (16+)
 06.00, 08.00, 14.00, 17.00 «Сегодня»
 06.20 «У нас выигрывают!» (12+)
 08.20 «Следствие вели...» (16+)
 10.10, 14.20 «БАЛАБОЛ» (16+)
 17.30 Детектив «БЛИЗНЕЦ» (12+)
 21.23 «SNC 35 лет» (12+)
 23.15 Комедия «ПЕРВЫЙ ПАРЕНЬ НА ДЕРЕВНЕ» (12+)

-----ДОМАШНИЙ-----

06.30 «МОЛОДАЯ ЖЕНА» (16+)
 08.00 «ЗА БОРТОМ» (16+)
 10.15 «ЗА ВСЁ ЗАПЛАЧЕНО» (16+)
 14.40 «ВРАЧЕБНАЯ ОШИБКА» (16+)
 19.00 «ВЕТРЕННЫЙ» (16+)
 22.30 «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ «ПРОЩАЙ» (16+)
 00.20 «ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК» (16+)
 02.00 «НИКОГДА НЕ БЫВАЕТ ПОЗДНО» (16+)
 05.05 «МАТРОНА МОСКОВСКАЯ. ИСТОРИИ ЧУДЕС» (16+)
 05.50 «Домашняя кухня» (16+)
 06.15 «6 кадров» (16+)



ЛУЧШИЕ ШУБЫ РАЗБИРАЮТ. ТОРОПИТЕСЬ!

**4 ЯНВАРЯ (ср)
в ТЦ «КАРАТ»**
п. Междуреченский, ул. Толстого, 36, 2 эт.

с 9.00 до 19.00

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ!
НА РАЗМЕРЫ 40-46 И ШУБЫ
ИЗ СВЕТЛОГО МЕХА СКИДКИ ДО 50%

ШУБА «Лада» 39-700 р
19 850 р

ЛИКВИДАЦИЯ КОЛЛЕКЦИИ -50%
ЛИКВИДАЦИЯ КОЛЛЕКЦИИ -30%
ЛИКВИДАЦИЯ КОЛЛЕКЦИИ -50%
«ВЯТСКАЯ ЗИМА» (Г. КИРОВ)

НЕДВИЖИМОСТЬ
→ **ПРОДАЁТСЯ** благоустроенная 4-комнатная квартира 80 кв. м, приусадебный участок 11 соток, гараж на 4 машины в Междуреченском, ул. Лесников. Цена 2 800 000 руб. Телефон: 8-904-479-69-25.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!
Покупаем шкурки куницы и другую пушнину для производства.
Представитель на месте: +79002061902, Сергей.

Постановлением главы Кондинского района от 17.12.2021 г. № 2826 на территории городского поселения Междуреченский определено место под площадку для использования пиротехнических изделий – автомобильная стоянка по адресу: ул. Волгоградская, 11, за зданием районного Дворца культуры и искусств «Конда».

Пластиковые окна Gealan

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ПОД ЗАКАЗ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ

ЗАМЕР, РАСЧЁТ, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.
Возможность установки и сборки. Также металлоочерепица, профлист окрашенный и оцинкованный, металлический и виниловый сайдинг, ондулин, водосточные системы, стальные и пластиковые двери, гаражные ворота.

Адрес: пгт Междуреченский, ул. Дзержинского, 18-1.
Тел.: 35-1-99-89044651580, 37-4-14.

Проект бюджета района – экономическая основа для решения вопросов местного значения Кондинского района

■ ИНФОРМАЦИЯ

Комитет по финансам и налоговой политике

Исполнив нормы и требования Бюджетного законодательства Российской Федерации и нормативно-правовых актов муниципального образования Кондинский район, подготовлен проект решения Думы Кондинского района «О бюджете муниципального образования Кондинский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 гг.».

Депутаты Кондинского района 28 октября 2022 года проект бюджета района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 гг. приняли к рассмотрению и назначили публичные слушания на 22 ноября 2022 года. Проект решения и информация о его размещении, сроках обсуждения и сроках приёма заявок, результаты публичных слушаний размещены на сайте органов местного самоуправления Кондинского района во вкладках «Открытый бюджет», «Бюджет для граждан» и опубликованы в газете «Кондинский вестник».

Составление Проекта бюджета района осуществлялось в новых экономических условиях, включающих комплекс мероприятий, направленных на поддержку экономики района.

Проект бюджета ориентирован на обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы района, обеспечения достижения национальных целей, обозначенных президентом Российской Федерации, и ключевых приоритетов по повышению уровня жизни граждан района, обеспечение достойного и эффективного труда людей, успешное предпринимательство.

Проектом бюджета района доходная часть предусмотрена:

- на 2023 год – 4 446,0 млн рублей;
- на 2024 год – 4 082,2 млн рублей;
- на 2025 год – 3 891,7 млн рублей.

Расходы проектом бюджета района предлагаются в объёме:

- на 2023 год – 4 468,1 млн рублей;
- на 2024 год – 4 082,2 млн рублей;
- на 2025 год – 3 891,7 млн рублей.

Превышение расходов над доходами – дефицит бюджета проектом бюджета района предусмотрен только в 2023 году и составит 22,1 млн рублей с учётом исполнения требований Бюджетного законодательства Российской Федерации по предельному размеру дефицита. В плановом периоде 2024 и 2025 годов параметры бюджета района по проекту сбалансированы (доходы равны расходам).

Параметры проекта бюджета по доходам в целом предусматривают увеличение к уровню бюджета района на 2022–2024 гг. на 0,5% и снижение на 10,8% к уровню 2021 года. Динамика по расходам отличается от динамики по доходам. Расходы бюджета района по проекту на 2023–2025 гг. снижаются на 3,3% к уровню бюджета района на 2022–2024 гг. и на 11,8% к уровню 2021 года. Снижение как доходной, так и расходной части обусловлено колебанием поступления в бюджет налоговых и неналоговых доходов.

Основной вектор налоговой политики района в сложившихся условиях экономики при планировании проекта бюджета района – это развитие и обеспечение надёжности доходной базы консолидированного бюджета района, установление оптимальной налоговой нагрузки для субъектов малого и среднего предпринимательства, соблюдение единых подходов к оценке эффективности налоговых расходов и планируемых к установлению налоговых льгот и преференций в целях нивелирования экономических рисков, поддержки бизнеса на региональном и муниципальном уровнях, реализация мероприятий, включённых в план первоочередных действий по обеспечению развития экономики Кондинского района в условиях внешнего санкционного давления и план первоочередных действий по обеспечению работы экономики Кондинского района в условиях частичной мобилизации.

Размер собственных доходов по проекту бюджета района в расчёте на одного жителя района составит 82,7 тыс. рублей на 2023 год в 2022 году.

Анализируя расходную часть, необходимо отметить, что проект бюджета сформирован в программно-целевом формате и предусматривает реализацию 24 муниципальных программ. Муниципальные программы Кондинского района по направлению социально – культурного развития стабильно сохраняют в бюджетных проектировках, как и в предыдущие годы, наибольший удельный вес – 69,9%, на втором месте программы социально-экономического развития – 18,1%, прочие программы – 11,9 %.

Проектом бюджета района расходы, направляемые на фонд оплаты труда, включены в параметры проекта бюджета района с учётом индексации фонда оплаты труда по иным категориям работников, не подпадающим под действие указов президента Российской Федерации, на 5,5% с 1 октября 2023 года и повышением оплаты труда по отдельным категориям работников, подпадающим под действие указов президента Российской Федерации от 2012 года на 4,6%.

В проекте бюджета района в четырёх муниципальных программах предусмотрены расходы на реализацию шести региональных проектов на общую сумму 357 млн рублей со снижением к уровню 2022 года на 40% в связи с завершением в 2023 году реконструкции объектов учреждений образования Кондинского района.

Проектом бюджета района предусмотрено оказание финансовой поддержки из бюджета Кондинского района в финансировании социально значимых и первоочередных расходов муниципальных образований путём предоставления «выравнивающих» межбюджетных трансфертов, которые сохраняют ведущую роль в системе межбюджетного регулирования в объёме 387,7 млн рублей с индексацией к уровню бюджета 2022 года на 3,0%.

Как и в предыдущие годы, проект бюджета района на новый финансовый период остаётся социально ориентированным и обеспечивает социально значимые и первоочередные расходы.

Проект бюджета района прошёл проверку Контрольно-счётной палаты Кондинского района, получено заключение о возможном принятии к рассмотрению.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА пиленые, лес смешанный.
Тел.: 89044881435, 89519674558.

Принимаем заказы на дрова.
Пенсионерам – скидка.
Тел.: 8-902-694-40-65.

Магазин «ОЧКИ», ул. Ленина, 11 («апельсин»)
График работы с 3 по 6 января: с 11.00 до 17.00
ЕЖЕДНЕВНО: ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ.
Телефон: 8-922-415-18-71.

МАССАЖ (ВЫЕЗД НА ДОМ)

- ЛЕЧЕБНЫЙ (ПО ПОКАЗАНИЯМ);
- ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ;
- РАССЛАБЛЯЮЩИЙ;
- АНТИЦЕЛЛЮЛИТНЫЙ;
- ДЕТСКИЙ (ОТ 0 МЕС. ДО 14 ЛЕТ).

ЗАПИСЬ ПО ТЕЛ.: 89003882356.

- Коррекция выросших ногтей
- Исправление скрученных ногтей
- Парамедицинский педикюр (трещины, мозоли, гиперкератоз).

Запись по телефону: 89003882356.

22 декабря 2022 года скоропостижно ушла из жизни **КОПАЧ Наталья Дмитриевна**, добрый и отзывчивый педагог. Она проработала в Ягодинской школе более 25 лет. Много лет она была лидером Профсоюзной организации, бессменным организатором летнего отдыха детей, замечательным организатором школьных досуговых мероприятий.
Коллектив ягодинской школы выражает глубокое искреннее соболезнование родным, близким в связи с невозможной утратой.
Коллектив МКОУ Ягодинская СОШ

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью **ВАСЕВА Виктора Викторовича**. Скорбим вместе с вами.
Районный Совет ветеранов, Совет ветеранов образования, Совет ветеранов электросетей

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **ИВАНОВОЙ Галины Николаевны**.
Совет ветеранов д. Юмас



Рустам АЮПОВ,
председатель комитета
физической культуры
и спорта:

– Уважаемые коллеги, спортсмены и любители спорта! Поздравляю вас с наступающими новогодними праздниками!

Новый год – это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день, и для оптимизма у нас есть все основания – ясные и конкретные планы дальнейшего развития кондинского спорта и реальные возможности их воплощения в жизнь!

С каждым годом в Кондинском районе увеличивается численность занимающихся физкультурой и спортом, активно развивается спортивная инфраструктура, успехи наших спортсменов прославляют регион далеко за пределами Российской Федерации.

Минувший год принёс нам много работы, испытывал нас, требовал профессионализма, терпения и полной самоотдачи. Наши спортсмены завоевывали медали на международных и всероссийских соревнованиях, прославляя Кондинский район. Сердечно благодарю всех, кто болеет за кондинский спорт, кто работал и продолжает работать для достижения общей цели.

И в новом году мы вместе с вами будем продолжать работу в данном направлении, ведь спорт, здоровье и успех идут рука об руку, и все эти факторы способствуют процветанию нашего общества.

Пусть в новом году ваши постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение, пусть радость от сбывшихся надежд и желаний никогда не покидает вас. Пусть в доме будет достаток, а в семье – мир и любовь.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! С Новым 2023 годом и Рождеством!

Поверь в себя!

■ РАВНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Милана ЧЕРЕПАНОВА, фото автора

В Междуреченском состоялся районный фестиваль спорта «Поверь в себя» среди людей с ограниченными возможностями здоровья.

В мероприятии приняли участие порядка 60 человек из районного центра, Мортки, Куминского, Кондинского, Луговой и Лугового.

Глава Кондинского района Андрей Мухин выразил слова поддержки, а также пожелал спортсменам удачи в состязаниях.

Непосредственно перед соревнованиями участники и гости праздника выполнили разминку вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, и приступили к «работе». Бросок мяча в баскетбольное кольцо, дартс и настольные игры: шаффлборд и джаколло – дети и взрослые были в восторге. Это было видно по их радостным лицам.

– В фестивале я участвую впервые, и мне очень нравится эта спортивная атмосфера. В будущем я планирую и дальше посещать подобные мероприятия, – поделился участник спортивного праздника Елисей Устинов.

По окончании мероприятия были объявлены победители. Третье место заняла команда из Кондинского. Второе – у морткинцев. И, наконец, первое – у жителей Междуреченского.

Все участники были награждены кубками, грамотами и денежными призами.

За призы пришлось побороться



■ ДЗЮДО

Сергей УЛЫБИН, фото автора

Традиционный, завершающий год турнир на призы Деда Мороза, прошёл в школе олимпийского резерва по дзюдо. В этот раз на татами поборолись 98 юных спортсменов из четырёх поселений Кондинского района.

Участие принимали юноши 2013-2014 годов рождения, каждый в своей весовой категории. Как отметил директор спортивного учреждения Андрей Соколов, для

спортсменов данные состязания являются «отправной точкой» на более серьёзные турниры окружного, а, быть может, и всероссийского уровней.

Юные дзюдоисты показали острую и зрелищную борьбу, тренеры и зрители всячески подбадривали борцов, а судьи даже устроили дебаты из-за спорного момента. В целом турнир получился эмоциональным и захватывающим.

В завершение спортивного события к дзюдоистам вышли Дед Мороз и Снегурочка, которые наградили победителей сладкими призами и памятными подарками.

Игра в одно кольцо

■ СПАРТАКИАДА

Никита ПЕТРОВ, фото автора

Несмотря на то, что стритбол, как вид спорта, довольно молодой и является лишь подвидом обычного баскетбола, сегодня он набирает всё большую популярность.

Обе игры объединяет стремление к победе, пропаганда здорового образа жизни, красота, зрелищность и, конечно же, баскетбольный мяч.

Зато трудовым коллективам теперь проще собрать полную команду – для игры в стритбол требуется всего три

основных игрока и один запасной.

Так, в спорткомплексе Междуреченского прошёл турнир по стритболу в зачёт Спартакиады трудящихся Кондинского района. Участников приветствовали исполняющий обязанности заместителя главы Кондинского района Алексей Зяблицев и представитель Федерации баскетбола Кондинского района Станислав Фоминых, пожелав достойной и честной игры и удачи на турнире.

Гости турнира – спортсмены из Мортки, Половинки, Лугового и Луговой. Все баскетболисты показали зрелищную и профессиональную игру. Победителями по итогу стали представители команды Междуреченского.



Дорогие читатели!
До встречи
в новом году!

Ответственность за содержание и достоверность рекламной информации несёт рекламодатель. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**Кондинский
Вестник**

При перепечатке ссылка
на «КВ» обязательна

Учредитель: администрация Кондинского района. **Адрес:** 628200, пгт Междуреченский, ул. Титова, 21.

Директор, главный редактор:
И. Г. СИМУШИНА

Ответственный за выпуск: О.Н. АФОНИНА

Издатель: МУП «Информационно-издательский центр «Евра». **Адрес:** 628200, пгт Междуреченский, ул. Чехова, 1/1. **Телефон:** (34677) 34-6-60.

Адрес редакции: 628200, пгт Междуреченский, ул. Чехова, 1/1. **Телефон:** (34677) 32-1-00.

E-mail: redkv86@rambler.ru. **http://www.evrnews.ru**

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО.

Регистрационный номер ПИ № ТУ 72-00968 от 03.09.2013 г.

Ⓜ материалы, публикуемые на коммерческой основе.

Объём газеты
Подписные
индексы:

54342 – 3 п.л.

04342 – 3 п.л.

Набрано и сверстано в компьютерном центре «КВ»
Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»,
620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, д. 7 н.

Телефон: (343) 365-88-80. Подписано в печать
по графику 27.12 в 18.00, фактически 27.12 в 17.00.

Заказ № 7893

Общий тираж 4500 экз.